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Bai kiém tra gom 50 cu (tir cu 1 dén céu 50) danh cho tdt c hoc sinh.

Ciu 1. Cho tam gide ABC vudng tai A. Khi quay dudng gap khiic BCA quanh canh AB thi tao thanh hinh
nao dudi diy?

A. Hinh try. B. Hinh céu. C. Hinh chép. D. Hinh nén.
Cau 2. Khi quay hinh chi¥ nhit ABCD xung quanh canh AD thi dudng gip khic ABCD tao thanh mét
hinh tru. Bén kinh hinh tru dugc tao thanh bing d6 dai doan thing nao dudi diy?

A. AD. B. AC. C. AB. D. BD.
Ciu 3. Gié tri nho nhét cia ham s§ y = z° + 3z — 1 trén doan (—1;1] béng

A. 3. B. -1. €3 D. 2.
Cu 4. Thé tich khéi léing tru c6 chiéu cao 14 & va dién tich day la B bang

A. Bh B. %Bh. C. 3Bh. D. %Bh.
Ciu 5. Tap nghiém cla bét phuong trinh log, z > 2 14

A. [10;+00). B. [0;+00). C. [32;+00). D. [25;400).
Cau 6. Nghiém ciia phuong trinh 2°*' =4 1a

A 2=3. B.z=1. C.a=2 D.z=0.
Cau 7. Tiém cén ngang ciia db thi ham sb y = = +i0122 la

T
A. y=2022. B.y=-1 C.y=1 D. y = —2022.

Ciu 8. Ham s6 nio sau day c6 d6 thi nhu dudng cong trong hinh bén duéi?

A
VA

A y=-z'+3" -1 B.y=z'-32"-1.
C.y=1'-2"-1 D.y=—2"+2° -1,
Cau 9. Thé tich ciia khdi cAu c6 bén kinh bing a 12
A. §7m3. B. Zwas. C. 4ma’. D. é‘ira".
4 3 3

Ciu 10. Véi a, b, ¢ 1a céc sb thuc duong va a = 1 thi log, (b.c) béng

A. log_c—log_b. B. log b —log_ c. C. log, b.log c. D. log, b+ log, c.
Ciu 11. T4p nghiém ctia bit phuong trinh 3* < 81 la
A. (—oo;4]. B. [4;40). C. (4;400). D. (—o0;4).



Ciu 12. Cho ham s y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau:
r | —-o0 -1 3 +00
f'(x) 4+ 0 - 0 +
+00

f(:l.‘) / \ -2

-0

Gié trj cuc dai ciia ham s6 di cho bing

A. —2- Bo —l. C. 4. Do 3:
Ciu 13. Nghi¢m cua phuong trinh log,(z —1) =3 13

A. z =10. B.z=0. C.z=8. D.z=7
Ciu 14. Thé tich cua khdi chép c6 chidu cao 1a 5 va dién tich déy 1a 12 bing

A. 40. B. 60. C. 20. D. 30.
Ciu 15. Cho ham sé y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau:

X -0 -1 0 1 +00
f(z) = 0 + 0 = 0 +

400 5 +00
f(z) \ L / e U . /

Ham s6 4 cho nghich bién trén khoang nao duéi day?
A. (—oo;1). B. (0;1). C. (-10).
Ciu 16. Cho ham sb f(z) = az® + bz’ 4 cz + d (a = 0) c6 db thi la dudmg cong trong hinh bén duéi

ya
0 \/T?
) —

D. (-2;+00).

- - -

Ham s d4 cho ddng bién trén khoang nao sau day?
A. (2;400). B. (—2;2). C. (0;2). D. (—c0;2).
Ciu 17. Cho ham sb y = f(z) c6 bang bién thién nhu sau:
z | -0 0 3 +00
f'(z) < = B #
1 2 3
—00 -3
Tiém cén dimg ctia dd thj ham sb da cho 14
A.z=3 B.z=2 C.a=0. D..z=1.
Ciu 18. Cho khéi tru c6 ban kinh day 1a 5 va chidu cao la 3. Thé tich ca khéi tru da cho bing
B. 75m. C. 30m. D. 45m.

A. 5.



fu 19, Cho him sé v = f(x) ¢6 biang xét ddu dgo ham nhu sau:

i o -0 -1 0 1 +x

v 3 0O - 0 - 0 e

S$ diém cyre trj cdla ham sd da cho bing
A. 3. B. 0. C.1. D;2.
Ciu 20. Khéi da dign déu nhu hinh bén dudi 1a khdi da dién nio sau diy?

r===-4-

A. Khoi I3p phuong, B. Khoi tir dién déu.

C. Khdi mudi hai mat déu. D. Khdi bit di¢n déu.
Ciu 21. Cho hinh nén ¢6 dy ddi dudmg sinh la 4 va bin kinh 1d 2. Dién tich xung quanh hinh nén da
cho bing

A. 327 B. 47 C. 167. D. 8=
Céu 22. C6 bao nhiéu hinh da dién trong cdc hinh dudi day?

= z
A. 3. B. 4. , o D. 2.
Ciu 23. Cho ham sé y = f(z) 6 bang bién thién trén doan [-1;3] nhu sau:
r | -1 0 1 3
f'(x) * 0 = g
5
1
0
Gié trj 16n nhét cia ham s6 da cho trén doan [—1;3] béng
Al B. 4. C. 0. D. 5.
Ciu 24. Dao ham ciaham s6 y = In(a” +2) 1
1 ! T 1 2 ! 21:
Al ’ = . BO = . CO = P . . = 9 .
4 2 +2 J T +2 J  +2 % T +2
Ciu 25. Cho ham sé y = f(z) c6 db thi la dudmg cong trong hinh bén duéi.
dy

-4

"~

| -'i 01 =
Gié trj ca tham s& m dé phuong trinh f(z) 4+ 1=m c6 ba nghiém phén biét la
A.0<m<4. B.1<m<35. C.-l1<m<4. D.0<m<5.



Ciu 26. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy A‘BCD 1 hinh vuéng canh a, SA vubng goc véi mit phang
vd SA = 9a. Thé tich khéi chop S.ABCD bing
A a’ B. 27a". C. 9a°. D. 3a".

Ciu 27. Cho mdt mjt cu c6 ban kinh lx} 5 cm. MOt mt phing cit mit cdu theo giao tuyén la mot duong
trdn (xem hinh minh hea) cdch tdm mt cau did cho 1d 3 cm.

‘ |
Ban kinh dudng trdn giao tuyén biing
A. 3 cm. B. 4 cm. C.2 cm. D. 5 cm.
Ciu 28. Cho hinh ling try dimg ABC.A'B'C’ c6 ddy ABC 1a tam gidc vuong tai B, AB=BC =a va
AA' = 6a. Thé tich cta khoi lang try ABC.A'B'C’ bing

A. 6a°. B. 24°. C. 3a". D. a”.
Ciu 29. Do ham cia him s6 y = (z + 1)" 14
Ay =%(z+1). B.y' =(m-1)(z+1)"",
C.y ==(z+1)"". D.y =(z+1)"".
Ciu 30. Cho ham s6 y = az® — 3z° + b (a = 0) c6 bang bién thién nhu sau:
T -0 0 2 +00
v + 0 - 0 +
-1 400
, / \ /
=60 -5
Meénh dé nao dudi ddy ding?
A.a>0b<0. B.2a<0,6>0. C.a=003 0 D.a<0,b<0.
Ciu 31. Cho ham s6 f(z) = az* + bz* + ¢ (a = 0) ¢6 db thi la dudng cong trong hinh bén dudi.
ya
2
0 T

S6 nghiém cia phuong trinh f(z)—1=0 1a

A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Ciu 32. Cho khéi hop chtt nhét ABCD.A'B'C'D’ ¢6 AB = a, AD = 2a, AA’ = 2a. Thé tich khéi hop da
cho bing

A. 4a°. B. 2424°. C. Vo', D. 24",
Ciu 33. S %—ﬁ viét du6i dang liiy thira v6i sé mii hiru i 1a
) n 5 k.
A. 23, B.2 3. C. 23, D. 23,
Cau 34. S6 nghiém nguyén ciia bt phwong trinh log (22+3)<2 12
AT B. 8. C.9. D. 10.

Céu 35. Cho hinh chép tir gide déu S.ABCD c6 canh déy 1 2a v chiu cao 14 3a. Thé tich clia khdi nén c6
dinh S va day 12 duong tron ndi tiép tir gidc ABCD bing

A. 4ma®. B. ma’. C. 3mad’. D. 27a’®.



w36, TQp xie dinh cda ham s6 y = log, (22 — 1) 1A

%H- oo]. D. (0;+ o0)

-~

l
A [0;+09). B. lah‘ 00]- C.

Ciu 37.Cho hdm s y = f(z) c6 f'(z) lién tyc trén R va dd thj f'(z) nhu hinh bén dudi.

A
[IN\J

Ham sd d cho nghich bién trén khoang ndo sau déy?

A. (—09;0). B. (-L1). C. (L,4). D. (1;+00).
Ciu 38. Gid trj cla tham s6 m sao cho tiém cin ngang cia 0 thj ham sb y= "= di qua diém
41
M(2;-4) 1a
A. 4. B. —4. Coi D. 2.
Céu 39. Cho d thi cta cic ham sb y = a*,y = b*,y = ¢* nhu hinh bén dudi.

vy y=105*

(o]
Hoi trong céc sb a, b va ¢ c6 bao nhiéu s6 16n hon 17
A. 0. B. 3. c.2 D. 1.

4
Ciu 40. Bidu thitc a3va (a > 0) viét dudi dang Iy thiva véi sb mi hivu i 1a

1 10 s

1 X 5
A. a®. B. a®. C.a?, D. af.
Céu 41. Cho ham sé f(z) = az® + b2’ + cz +d (a = 0) ¢6 d6 thia dudng cong trong hinh bén duéi.

Y

S c4c gié tri nguyén cia tham s m € (—2019;2023) dé phuong trinh 47¢) — (m — 12/ 4+ 2m —3 =0 ¢6

ding ba nghi¢m la

A. 2020. B. 2019. C. 2021. D. 2022.
Céu 42. Ong An g s6 tién 58 tri¢u dong vao mt ngan hang theo hinh thirc 1i kép, sau 9 thang thi nhan vé
duoc 61 758 000 ddng. Biét ring lai sudt khong thay ddi trong thoi gian giri. Lai suat hang thang cua ngén

hang gin nhit véi gia trj ndo dudi day?

A. 0,7%. B. 0,8%. C. 0,6%. D. 0,5%.

Ciu 43. S8 gia trj nguyén cia tham s6 m déhim sé y = z* — (m + 1)2* + 3z + 1 ddng biéntrén R 12
A 4. B. 6.
C. 5. D. 7.

Ciu 44. S6 gid tri nguyén cla tham s m dé ham s6 y = (m + 2)z* + (m — 3)z* + 2022 ¢6 ba cuc trj la
A 4. B. 2. C 3 D. 6.



Chu 45. M0t vit riin gdm mét nira hinh cdu, m§t hinh try va mot hinh nén c6 hinh dang va Kich thugc phu
hinh bén dudi.

17cm

Theé tich cia vit rén da cho bing

A. 1207 cm’. B. 1447 cm’. C. 1267 cm’. D. 1117 cm”.
Ciu 46. C6 bao nhiu s5 nguyén ye€(—2022,2022] dé bat phuong trinh
2+logg(y—-1) < log 5[z* — 2(3 + y)z + 2y* + 24) nghiém dang v&i moi = € R?

A. 2011. B. 2021. C. 2019. D. 4041.
Ciu 47, Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vuong tai A, AB = o, AC = 2a, SA vudng gic
v6i mat phé_ng dy va SB ta0 v6i mat ddy mdt goc 60°. Goi M, N lan luot la trung diém cua SB va BC.
Theé tich khoi chép A.SCNM bing

33

V3 V3

. —a. B. —a°. C. —ad’

4 2
Ciu 48. Cho hai cly cjt ¢6 chidu cao I4n lugt 13 6 m, 15 m va dt céch nhau 20m (nhu hinh minh hoa).

Mot sqi day dai dugc gin vio dinh ciia mdi cjt va duge dong coc xudng dét tai mot diém & gitra hai cot.

D. §£a".
2

6 m

2= 20

Chiéu dai soi day dugc sir dung it nhat 1a

A. 30 m. B. 29 m. C. 31 m. D. 28 m.
C#u 49. Cho hinh lang try tam gidc ABC.A'B'C’ c6 ddy ABC 14 tam giac déu canh 2a, hinh chiéu ciia A’
trén mét phing (ABC) la trung diém canh BC. Biét géc giita hai mit phing (ABA') va (ABC) bing 45°.
Thé tich khdi chép ABC.A'B'C’ bing

K2 B. lao. C. 2430, ALY
2 2 3
Ciu 50. Véi log3 = a va log5 = b thi log, 45 biéu dién theo q,b 12
5 20+b. B. 4a+b. C.a+2b. I).a+b'
2a 2a 2a a
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